Pexypcus. EI'D Nel6

1. Anroput™ Bbruucienust 3HadeHust GyHkuuu F(n), e n — HaTypajibHOE 4HMCIO, 3a]aH
CJIENYIOIIMMHU COOTHOUIECHUSIMMU:
F(1)=1
F(2)=3
F(n)=F(n-1) *n+F(n-2)*(n—1), npun>2
Yemy paBHo 3HaueHue GpyHkuu F(5)?
B omeeme 3anuwiume monvko HamypaivbHoe Yucio.
2. ITocnenoBarenbHOCTh yncen PUOOHAYUH 3a/1a€TCSl PEKYPPEHTHBIM COOTHOLIEHUEM:
F(1)=1
F2)=1
F(n) = F(n—2) + F(n—1), npu n >2, rae n — HaTypaJbHOE YUCIIO.
YeMy paBHO JI€BATOE YUCIIO B rocieaoBareabHocTH PudboHaquu?
B omeeme 3anuwume monvko HamypaibHoe Yucio.
3. [TocnenoBarenbHOCTD YMCET TPUOOHAYYH 3a/1a€TCSsl pEKYPPEHTHBIM COOTHOLIEHUEM:

F(1)=0
FQ2)=1
F(3)=1

F(n) = F(n-3) + F(n—2) + F(n—1), mpu n >3, rae n — HaTypaJbHOE YUCIIO.

Uemy paBHO AEBITOE YUCIIO B MTOCIEN0OBATENBHOCTU TPUOOHAYYN ?
B omeeme 3anuwiume monvko namypanvroe uucio.

4. Anroput™m BbluMcIeHHUs 3HadeHHs (yHkuuu F(n), rae n - HaTypanbHOE 4HMCIO, 33JaH
CJIEAYIOIIMMU COOTHOLICHUAMMU:

F(1) =3;F(2)=3;
F(n) = 5*F(n-1) — 4*F(n—2) npu n >2.

UYemy paBHo 3HaueHue ¢pyHkuuu F(15)? B omseeme 3anuwume monvko HamypaibHoe Yucio.

5. Anroput™m BBIUUCIEHHs 3HaueHHMS (GyHKUUU F(n), TA€ n— HaTypajbHOE YHCIO, 3a/aH
CJIEAYIOIIMMHU COOTHOLIEHUAMMU:

Fn)y=n+1npun<2,
Fn)=2-Fn—1)+F(n—2)npun>2.

UYemy paBHO 3HaueHue GyHKUuuU F(4)? B omeeme 3anuwiume moibko HAMypaibHoe 4ucio.

6. Anroput™m BbunciieHust 3HaueHuil ¢ynkumit F(n) u G(n), Tae n— HaTypajbHOE YHUCIIO,
3aJaH CIEeIYIOUMMH COOTHOIIEHUSIMMU:

F)=1;G() =1,
Fm)=Fm-1)-Gm-1), Gn) =Fmn-1)+Gmn—-1), nppun=>2

Uemy paBHO 3HaueHUE BenuuuHbl F(5)/G(5)? B omeeme 3anuwume moibko HAMypaibHOe YUCIO.
7. AiropuTM BBIYUCIICHUS 3HaYeHHs (GyHKUUU F(n), TA€ n— HaTypajbHOE YHCIO, 3allaH
CJICAYIOMIMMHU COOTHOIICHUSAMMU:

Fm)=1npun=1,
Fm)=n+ F(n—1), ecntu n— 4€THO;

F(n)=2xF(n—2),ecnu n>1 u 1pu 3TOM 1n — HEUETHO.

Yemy paBHO 3HaueHue ¢pyHkuuu F(26)?



8. O603HaunM yepe3 @ mod b OCTATOK OT JIEJIEHUS HATYPaJbHOTO YMCIIA @ HA HATypallbHOE
yuciio b. AIropuT™M BbIUMCIEHMS 3HaueHus GpyHKuuu F(n), rie n — HaTypalbHOE YUCIIO, 3a/1aH
CJICAYIOIIMMHU COOTHOIICHUSAMMU:

F)=0;
Fm)=n+F(n—-3),ecrunmod3=0,un>0; #mod - ocTaToOK OT J1ejIeHusl
F(m)=n+ F(n— (nmod3)), ecntu nmod 3 > 0.

Yemy paBHO 3HaueHue ¢pyHkuuu F(22)?

9. O603HaunM uepe3 mod(a, b) ocTaToK OT JeNeHHs HaTypaJbHOTO YUCIIA @ Ha HAaTypajibHOE
yuciio b. ANrOpUTM BBIYUCIIEHUS 3HaueHUsd (QYHKIUM F(n), r1e n— 1LeJ0e HEeOTpULaTeIbHOE
YHCII0, 33JIaH CISIYIOUIMMHU COOTHOILICHUSMHU:

F(0) =0,
F(n)=Fn/3),ecnun>0unpusrom mod(n, 3)=0;
F(n) =mod(n, 3) + F(n — mod(n, 3)), ecnmu mod(n, 3) > 0.

HazoBute MunumMal/ibHoe 3Hauenue n, 1 koroporo F(n) = 11.

10. Asiroput™M BbIYMCIIEHUS 3HayeHUs (yHKuuu F(n), re n— 1eloe HEeOTPHULATEeNIbHOE
YHCJII0, 33/1aH CIIEAYIOIIUMU COOTHOUICHUSIMU:

F(0)=0;
F(m)=Fn/2),ecnun>0unpu 37roM 4€THO;
F(m)=1+F(n—1), ecau n He4€THO.

Ckonvko cywgecmeyem makux yucen n,9ro 1 <n <500 u F(n)=3?

11. OGo3HauuM  OCTaTOK OT JeNeHHUS HaTypajdbHOTO 4YHUCJIa @ HA  HaTypaibHOE
ymcio b kak a mod b.

ANTOPUTM BBIYMCICHUS 3HAYeHUs (QyHKUUU F(n), TIE n— 1EeN0e HeOTPUllATeNIbHOE YHCIIO,
3aJlaH CJICAYIOIUMHU COOTHOIIICHHUSIMH

F(0) =0;
Fm)=Fmn—1)+1, ecnun>0unpu stroM n mod 3 = 2;
F(n) =F((n —nmod 3)/3), ecitu n >0 u npu 5ToM 7 mod 3 < 2.

Ykasweume naumenvuiee eozmosrcnoe n, nas xoroporo F(n) = 6.



